



В Омской области обнаружены пропавшие школьницы, устанавливаются обстоятельства случившегося ЧП

В Омской области обнаружены пропавшие 12 февраля 10-летние девочки. Напомним, что по факту исчезновения детей ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области было возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии, девочки ночевали в подъезде одного из домов. Обнаружили их сегодня охранники магазина, где они пытались украсть сладости. Также известно, что вчера девочки уже пытались совершить кражу в одном из магазинов, но охрана их отпустила. Сейчас следователи, а также сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства, которые стали причиной случившегося ЧП, в том числе, где были родители пропавших девочек в момент их исчезновения, почему охрана, задержавшая их вчера, не сообщила о случившемся их родителям, либо в полицию. Пока следователям удалось выяснить, что пропавшие школьницы проживали в малообеспеченных, неблагополучных семьях, которые состояли на учете. В связи с этими обстоятельствами органами следствия также проводится доследственная проверка в отношении сотрудников социальных служб, действиям которых будет дана правовая оценка по ст. 293 УК РФ (халатность). Так, будет установлено, насколько тщательно социальные службы контролировали ситуацию в данных семьях, были ли тревожные сигналы о том, что детям угрожает опасность, что условия их жизни не соответствуют нормам. Кроме того, будет опрошен педагогический состав школы, которую посещали дети: были ли конфликты со сверстниками, пропускали ли девочки занятия, сообщалось ли об этом в соответствующие инстанции. Также необходимо выяснить, оказывалась ли данным семьям необходимая материальная или иная помощь.

Следственный комитет Российской Федерации выражает благодарность всем профильным службам, волонтерским организациям, а также неравнодушным гражданам, которые приняли участие в розыске детей. СК России напоминает, что подобные чрезвычайные ситуации требуют консолидации усилий всех ведомств и общественных организаций, своевременного реагирования на сигналы о пропаже детей. В таких ситуациях дорога каждая секунда, промедление, к сожалению, часто стоит жизни ребенку. Особое внимание нужно уделять превентивным мерам - контролировать ситуацию в неблагополучных семьях, сообщать обо всех нарушениях прав детей в органы опеки и попечительства и правоохранительные органы. Помните, что дети беззащитны и часто становятся жертвами преступных действий и несчастных случаев.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202448>